

昨日大雾来袭,我市境内高速公路一度关闭。交警提示——

出行要及时关注路况信息

信阳消息(记者 马依钜)近日,我市接连出现大雾天气。因能见度过低,接连两日,我市境内高速公路一度实施交通管制。有出行计划的市民请注意,要提前了解高速路况信息,谨慎驾驶。

昨日,记者从信阳高速交警支队了解到,因辖区大雾,17日,我市境内京港澳高速、沪陕高速、大广高速、息淮固高速在不同时段关闭,因部分时段能见度过低,还一度全线关闭。18日7时,我市境内高速全线关闭,截至18日10时15分,我市境内京港澳、大广、沪陕、息淮固高速解除交通管制,恢复正常通行。

信阳高速交警部门提醒驾驶员,大雾天

气要提前了解路况信息,不要贸然上路。行车要控制好车速,保持跟车距离,尽量靠路中间行驶,不要沿着路边行驶,以防与路边临时停车等待雾散的人相撞。在雾中行车时,一般不要猛踩或者快松油门,更不能紧急制动和急打方向盘。如果能见度在50米以下,应选择就近下道或者停在服务区休息。

此外,出门前,应当将挡风玻璃、车头灯和尾灯擦拭干净,检查车辆灯光、制动等安全设施是否齐全有效。碰到大雾天气首先要开启应急灯,甚至可以打开车外所有的灯光,这样提示作用更明显,但是不要使用远光灯,因为远光灯的作用是大面积照射,容易在雾里造成散射,使驾驶员眼前出现一片雪白,反而看不清。



献出一份爱 暖了少年心

市环卫处开展“温暖冬天”爱心捐赠活动

信阳消息(刘佼佼)为切实帮助贫困青少年群体温暖过冬,积极响应我市希望工程“温暖冬天”活动,近日,市环卫处组织全体干部职工开展爱心捐赠,号召大家为贫困家庭的青少年奉献一份爱心。

当天的捐款活动共筹集

爱心善款数千元。活动现场,大家纷纷表示,参加这样的公益活动很有意义,尽自己的绵薄之力帮助贫困家庭的青少年群体,温暖孩子们的心,不仅传递了环卫人的正能量,也为营造关爱贫困青少年群体的浓厚氛围贡献了力量。

清理残雪 方便出行



连日来,我市各街道组织集中清理残雪活动,防止低温造成积雪融水结冰,再次影响出行。昨日,记者在107国道、茶韵路附近看到,几台大型机械车正清理堆积在路边的积雪,方便市民出行。

本报记者 郭晓雨 摄

冰天雪地,交通受阻,夫妻俩抱着高烧的婴儿紧急求助——

好民警护送顺利就医

信阳消息(李本全 王磊)近日,光山县公安局巡特警大队官渡河勤务站突然闯进一名抱着婴儿的男子,他气喘嘘嘘地“扑通”一声跪在地上声泪俱下:“请救救我的孩子……”

民警张红连忙将男子扶起,并悉心从他口中了解情况。原来,这名男子叫晏德福,是光山县槐店乡晏岗村村民,家里距离光山县城20多里地。当天,晏德福的孩子突然发高烧,他和妻子立即赶往医院。然而,前几日的大雪造成路面积雪严重,严重影响了城区交通,外出的人们只能在冰雪中小心步行。情况紧急!一路上,夫妻俩轮流抱着孩子在雪地里艰难跋

涉。走到光山县三高附近时,晏德福的妻子实在走不动了,于是,晏德福一个人抱着孩子继续前行。走到官渡河勤务站门口时,晏德福的两腿冻得实在无法动弹,情急之下只好向民警求助。

了解到情况后,民警张红顾不上细问,便迅速脱下警服包住衣履单薄的婴儿,然后抱起孩子跑向警车。装着防滑链的警车拉起了警报在冰雪中行进,路上的行人听到后纷纷让路,随后,警车顺利抵达医院。赶紧救治孩子!在民警的帮助下,孩子从挂号到就诊“一路绿灯”。事后医生告诉民警,孩子的病情得到了及时控制,但如果再晚一步送来就会有危险。

2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们

送上新年问候。

一、刊发时间:
即日起至农历春节。

二、刊发方式:
《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺人照片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大

小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元费用收取。

三、垂询电话:赵女士:13837917799
程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心
2018年1月8日